



## 戴玉琴一行来邮调研乡村移风易俗工作

7月13日上午,扬州大学教授戴玉琴一行来我市调研乡村移风易俗工作。市委常委、宣传部部长杨文喜参加调研活动,并就做好乡村移风易俗工作作了推介。

调研中,戴玉琴一行深入我市卸甲镇三新村,通过与三新村村组干部、村民代表,以及卸甲镇、城南新区、高邮镇、高新区相关部门、村、社区负责人进行座谈交流,重点就实行积分制推进移风易俗,积分制政策对村民移风易俗发挥的作用、积分制推行移风易俗有哪些值得总结的经验以及存在的问题等进行了广泛调研。



## 市领导赴卸甲开展种子“一法一条例”执法检查

近日,市人大常委会副主任王薇带领执法检查组赴卸甲镇检查《中华人民共和国种子法》《江苏省种子条例》贯彻落实情况。卸甲镇党委书记顾权斌、镇人大主席杨立志、副镇长魏振伟等参加活动。

在卸甲镇,王薇一行先后来到江苏丰庆种业科技有限公司、江苏扬州国家农业科技园区北京市花木有限公司、卸甲镇乐丰供销社等现场开展检查,通过实地查看、座谈交流等方式,王薇一行重点检查了种子“一法一条例”学习宣讲、政

策支持、种源保护、企业制种销售、新品种推广等情况。

王薇要求,卸甲镇政府及相关部门要提高政治站位,提高种子“一法一条例”落实的责任感、紧迫感;要加大种子“一法一条例”宣传普法力度,在全社会形成依法贯彻落实种子“一法一条例”的良好氛围;要持续加强市场监管力度,规范种子“一法一条例”市场秩序,保护群众合法利益;要加强组织领导,选优配强种子“一法一条例”人才服务队伍,进一步提升现代种业发展水平。

## 青州市花卉协会来农科区(卸甲镇)考察

7月19日下午,山东省青州市花卉协会会长王新国带领扬州国家农业科技园区(卸甲镇)考察。

考察中,王新国一行实地走访了农科区(卸甲镇)内的甲秀花

卉交易市场、金港安置小区、北京市花木有限公司智能温室育苗中心以及园区综合服务中心。

在随后召开的座谈中,王新国一行听取了农科区(卸甲镇)、市农业农村局就农业招商优惠政

策以及现代高效农业规划布局等所作的推介,并观看了相关专题片。王新国一行表示,将利用自身产业优势,加强两地间的学习交流,积极寻求合作商机,共谋发展之路。

## 市“五老”主题教育宣讲在卸甲启动

7月15日上午,市“五老”主题教育宣讲暨金融知识暑期巡讲启动仪式在卸甲镇举行。

启动仪式上,高邮市关工委、人民银行高邮市支行负责人分别就“五老”主题教育、金融知识普及重要性、相关活动组织作了部署,明确要求各地、各辅导站紧紧围绕立德树人这一根本宗旨,不断拓展、丰富、提升暑期校外教育辅导活动形式、活动内容、活动内涵,发挥好“五老”的优势作用,将习近平新时代中国特色社会主义思想根植于青少年内心深处,将革命传

统、红色基因更好地传承于广大青少年,将包括金融知识等社会实践活动更好地融入青少年健康成长过程中,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

卸甲镇负责人对“五老”主题教育以及金融知识普及活动在仪式上作了交流发言。人民银行高邮支行、卸甲镇关工委“五老”志愿者随后分别进行了《从小爱护国家的“名片”》《老少心向党,喜迎二十大》专题讲座,并现场进行了有奖知识互动问答。

## 卸甲人代会交出“中考”成绩单



7月12日,卸甲镇召开第二十届人民代表大会第二次会议,交出了上半年经济社会发展“中

考”成绩单。采访中,记者了解到,今年上半年,卸甲镇全力以赴“谋发展”,

累计赴外招商12次,新签约亿元项目4个,在手在谈项目10个。申报海外人才项目7个,农科园创成首批全国共享农民田间学校,扬大二期工程开工前置手续已基本完成。全镇3周岁以上人口首针疫苗接种率95.20%,全镇矛盾纠纷调处成功率始终保持99%以上。办理人大代表议案和建议6件、政协提案4件。受理各类审批服务事项5748件,满意度99%……

围绕做好今年下半年工作,卸甲镇明确提出“五个坚持”即坚持以项目建设为引领,集聚发展新动能;坚持以社会治理为抓手,提升治理新效能;坚持以文明新风为导向,营造发展新环境;坚持以改善民生为重点,满足群众新向往;坚持以自身建设为保障,激发发展新活力。

## 卸甲大学生暑期见习暨勤工俭学启动

7月11日上午,卸甲镇2022年“家雁归巢”大学生暑期见习暨勤工俭学活动岗前动员会召开。

会上,卸甲镇16名暑期返乡应聘实习大学生首先作了自我介绍,交流了各自暑期见习的设想。接着,该镇“一办八局”、相关社区、条线负责人分别对接纳大学生暑期见习暨勤工俭学活动作发言。

该镇负责同志对2022年“家雁归巢”大学生暑期见习暨勤工俭学

活动明确了任务。要求参加此次活动的大学要讲规矩,树形象;要掌握精髓,提高兴趣;要练就本领,做好铺垫;要发挥特长,展示魅力;要敢于奋进,勇争第一。

参加此次暑期返乡应聘实习大学生纷纷表示:要勇于吃苦,接受考验;要善于学习,增长才干;要互相帮助,乐于奉献;要严于律己,谨记安全。会议结束后,16名暑期返乡应聘实习大学生已悉数进入“角色”。

## 卸甲总工会为一线职工送清凉

7月20日上午,卸甲镇负责同志牵头镇总工会人员深入金飞达、德运塑业、超威华翔等企业一线车间、工地开展“送清凉、送关爱”活动,给高温下坚守在生产一线的职工送上花露水、毛巾、香皂等防暑用品,让职工在炎炎夏日

感受到工会“娘家人”的亲情关爱。

据了解,此次卸甲镇总工会“送清凉、送关爱”慰问活动共为近20家企业送去防暑用品350份,该镇各基层工会也组织发放夏令生活用品近2000份。

### 现场新闻

## 心中的赞歌献给党

二胡拉来锣鼓响,扬剧快闪红歌亮,才艺比拼燃全场,心中赞歌献给党……近日,在卸甲镇恒丰村举办的“喜迎二十大 奋进新征程”文艺演出,该村党总支副书记尚义琴与村干部客串成了台上的“草根演员”,一批受表彰的该村“光荣在党50年”老党员、优秀志愿者、文明新风户与村民代表则成为台下“座上宾”“追星一族”。

演出中,尚义琴携手恒丰村党总支、村委会班子成员,以及新成立的恒丰村银龄乐队老党员同台竞技,为大家献上了红歌《唱支山歌给党听》《军中绿花》《我的中国心》、扬剧《江姐》《红灯记》《青山红梅》《温暖的家》选段,以及快板《疫情防控警钟长鸣》、诗朗诵《赞美党 亲爱的妈妈》等精



彩的文艺节目。舞台上,大家精神饱满,拼劲十足,乐在其中,竞相尽力以自己最美的歌声、唱腔抒发对党、对祖国的热爱和感恩

之情。活动现场,台上的歌声、伴奏乐声与台下的掌声、欢笑声此起彼伏,大家同声高歌,同频共振,群情振奋,燃爆全场。

## 卸甲亲子大讲堂传文明家教新风

7月18日上午,卸甲镇妇联联合卸甲社区、镇总工会、卸甲小学开展2022年高邮市“文明家风 科学家教”亲子大讲堂卸甲专场活动。邀请扬州市“十佳辅导员”、高邮市家庭教育讲师、高邮市实验小学办公室副主任范一舟为该镇50多名小学生及家长代表作《亲子间的有效沟通》专题讲座。

讲座中,授课者以图文并茂的方式,从不同角度诠释了亲子沟通

的途径、沟通困难的原因、沟通的内容、沟通的技巧、沟通的雷区等方面家教知识,呼吁家长从思想上、学习上、生活上关怀孩子,注重角色互换,言传身教,当好孩子的榜样,注重在家庭教育中有效与孩子沟通,发挥好批评和表扬的最大效果,传播文明好家风,呵护孩子健康成长。学生和家长们还现场与授课者进行互动,共同探讨文明家教良方。